

حقوق انسانی کی پالیسی (HUMAN RIGHTS POLICY)

(19 اپریل، 2006 کو بورڈ کے ذریعہ اختیار کیا گیا)

تعارف/تمہید (Introduction/ Preamble)

Monsanto حقوق انسانی کے تحفظ اور فروغ کے عہد کا پابند ہے۔ حقوق انسانی سے متعلق ہماری پالیسی، حقوق انسانی کے آفاقی اعلامیہ، جو حقوق انسانی اور قومی حکومتوں کی ذمہ داریوں کا زیادہ وسیع تر طور پر تسلیم کیا جانے والا مفہوم پیش کرتا ہے، اور کام کے دوران بنیادی اصولوں اور حقوق سے متعلق بین الاقوامی مزدور تنظیم کے اعلامیہ سے ماخوذ ہے۔

Monsanto کی حقوق انسانی سے متعلق پالیسی ہمارے عہد اور ہمارے کاروباری لائحہ عمل کے اقدار کے ساتھ مضبوطی سے پیوست ہے۔ یہ پالیسی ہمارے کاروباری ضابطہ اخلاق؛ Monsanto کے فنڈ؛ ہمارے پروڈکٹ اسٹیوارڈشپ پروگراموں؛ آفاقی ماحول، تحفظ اور صحت سے متعلق پالیسیوں اور ضوابط؛ اور ہمارے کمپریہنسوریکولیشنری کمپلائنس پروگرام (جامع انضباطی تعمیلی پروگرام) کے ساتھ عمل پذیر اور اس کی باہم موافقت میں ہے۔ (ان پروگراموں اور پالیسیوں کے بارے میں معلومات Monsanto کے ویب سائٹ اور Monsanto کمپنی کے عہد سے متعلق آن لائن رپورٹ میں دستیاب ہے۔) ساتھ ہی، Monsanto نے اس پالیسی کی تیاری میں مویشی پالن اور زراعتی صنعت، بشمول موسمی پیداوار سے متعلق مخصوص حالات پر بھی توجہ دی ہے۔

ہم اپنا کاروبار ایسے اخلاقی اور ذمہ دارانہ طریقے سے چلاتے ہیں جو حقوق انسانی کی حمایت اور اس کا احترام کرتا ہے۔ ہم ایسے شریک کاران کی شناخت کے لئے کام کریں گے اور ان کے ساتھ کاروبار کریں گے جو اپنے کاروباری معاملات میں ایسے اخلاقی معیارات اپناتے ہیں جو اس پالیسی کی موافقت میں ہوں۔ ہم اپنے کاروباری شرکاء سے درخواست کریں گے کہ وہ اپنے ملازمین کو اس پالیسی میں بیان کردہ حقیقی عناصر اور توقعات کی تکمیل کے تئیں اپنے عہد سے آگاہ کریں اور انہیں اپنے کاروباری ضوابط سے واقف کرانے کے لئے ضروری اقدامات کریں۔ Monsanto درخواست کر سکتا ہے کہ کاروباری شریک اس پالیسی میں بیان کردہ عناصر اور توقعات کے تئیں اپنی واقفیت اور اس کی پابندی کی توثیق کرے۔ Monsanto اس بات کی نگرانی یا تصدیق کے لئے کہ کاروباری شریک اپنی سرگرمیوں کو ان توقعات کے مطابق انجام دے رہا ہے، ایسے اقدامات کر سکتا ہے جو وہ ضروری خیال کرے، اس میں معلومات فراہم کرنے کی درخواست یا Monsanto یا ہمارے نامزد کے ذریعہ معائنہ کیا جانا شامل ہو سکتا ہے۔

انتظامیہ اس پالیسی پر عمل درآمد کے لئے کمپنی کے نفاذ اور نگرانی سے متعلق کوششوں کی وضاحت کرے گی اور اپنی جاری اصلاحات میں ہمارے عہد کو فروغ دے گی۔ ہم حقوق انسانی کے فروغ کی کوششوں سے متعلق بات چیت اور اس میں فعال شرکت جاری رکھیں گے۔ یہ پالیسی تمام ملازمین، فروخت کنندگان، اور عوام کو دستیاب کرائی جائے گی۔

بچہ مزدوری (Child labor)

Monsanto کسی بھی قسم کی استحصالی بچہ مزدوری کو برداشت نہیں کرے گا، جیسا کہ انٹرنیشنل لیبر آرگنائزیشن کنونشن (بین الاقوامی مزدور تنظیم کنونشن) 182، آرٹیکل 3 (بچہ مزدوری کی بدترین شکل) میں بیان کیا گیا ہے۔ ساتھ ہی ہم نابالغین کی ملازمت سے متعلق نافذ العمل مقامی، ریاستی اور قومی قوانین کا مشاہدہ کریں گے۔ ایسے حالات میں جہاں نابالغین کو قانونی طور پر ملازمت دی جاسکتی ہے، ہم یہ یقینی بنانے کی کوشش کریں گے ایسی ملازمت سے بچوں کے تعلیمی مواقع پر اثر نہ پڑے۔ اپنے تحفظ اور صحت سے متعلق پالیسیوں اور ضوابط کی پابندی کرتے ہوئے، ہم نابالغ کارکنان کو جائے کار پر ایسے حالات میں نہیں رکھیں گے، جس سے ان کے صحت اور تحفظ کو نقصان پہنچنے کا اندیشہ ہو۔



حقوق انسانی کی پالیسی (HUMAN RIGHTS POLICY) مسلسل

جبریہ مزدوری (Forced labor)

Monsanto مشروط، غلامانہ، پابند یا دیگر قسم کے جبریہ غیر رضا کارانہ مزدوری کا استعمال نہیں کرے گا۔ Monsanto کسی بھی قسم کی جسمانی سزا کو مسترد کرتا ہے۔

معاوضہ (Compensation)

Monsanto ایسی اجرت پیش کرے گا جو اجرت کے قانونی تقاضوں یا، جہاں اجرت سے متعلق قانون نہ ہو وہاں، مقامی صنعت کے معیار کے مطابق یا اس سے زیادہ ہوگا۔

اوقات کار (Working hours)

Monsanto اوقات کار کے معاملے میں نافذ العمل مقامی، ریاستی اور قومی قوانین اور صنعتی ضوابط کی پابندی کرے گا۔

ہراساں کیا جانا اور تشدد (Harassment and Violence)

Monsanto کام کا ایک ایسا ماحول فراہم کرنے کے عہد کا پابند ہے جو ہراساں کیے جانے کے عمل سے پاک، اور قانونی تحفظ یافتہ ضوابط پر مبنی ہو۔ کام کی جگہ پر کسی قسم کا تشدد یا تشدد کی دھمکی کو برداشت نہیں کیا جائے گا۔

امتیاز (Discrimination)

Monsanto کسی بھی فرد کے ساتھ نسل، رنگ، مذہب، جنس، عمر، قومیت، معذوری، فوجی ملازمت سے سبکدوشی کی حیثیت، جنسی میلان یا روزگار سے متعلق قوانین کے تحت تحفظ یافتہ دیگر خصوصیات کی بنا پر ملازمت کے کسی بھی شرائط، ضوابط یا اختیارات کے معاملے میں امتیاز کی مذمت کرتا ہے اور اسے ممنوع قرار دیتا ہے۔

تحفظ (Safety)

Monsanto کے ایک ایسا جائے کار فراہم کرنے کے عہد کو، جو کہ محفوظ اور صحت مندانہ ہو اور اس میں انجام دیے جانے والے اعمال ماحول کے لئے سازگار ہوں، خاص طور پر ہمارے آفاقی ماحولیات، تحفظ اور صحت سے متعلق پالیسیوں اور ضوابط میں شامل کیا گیا ہے۔

وابستگی کی آزادی (Freedom of Association)

Monsanto، ملازمین کے اپنی پسند کی تنظیموں میں شامل ہونے یا نہ ہونے، آزادی کے ساتھ کسی سے وابستہ ہونے اور اجتماعی سودا کاری کے حقوق اور آزادی کو تسلیم کرتا ہے اور اس کا احترام کرتا ہے۔ کمپنی ان حالات میں، جہاں قانونی طور پر وابستگی کی آزادی اور اجتماعی سودا کاری کا حق ممنوع ہے، کارکنان اور انتظامیہ کے درمیان کھلی بات چیت اور براہ راست رابطوں کی سہولت فراہم کرے گی۔ کسی قانونی انجمن برائے کارکنان یا یونین کی رکنیت کی وجہ سے کسی بھی کارکن کو معطل نہیں کیا جاسکتا، اس کے ساتھ امتیاز نہیں برتا جا سکتا، اسے ہراساں نہیں کیا جاسکتا، اسے دھمکی نہیں دی جاسکتی یا بدلہ نہیں لیا جاسکتا۔

پابندی قانون (Legal Compliance)

Monsanto کم از کم، ان مقامات پر جہاں کمپنی کا کاروبار ہے، حقوق انسانی اور حقوق ملازمین کے معاملے میں نافذ العمل مقامی، ریاستی، اور قومی قوانین کی پابندی کرے گا۔